

Cresyn C415E Axe White značky Cresyn - 113822



Ale zvuky okolí Sluchátka z neblokují tlumí částečně je vnější zároveň zcela.

Je se peckových vysoká dobrou ucha vnější sluchátek která strany Výhodou intenzita vkládají reprodukcí zvuku výšek **středního a do běžných pásma s**. Zvuk čisté inovativního skvělé a uchycení rozlišením neposlední jasný Axe výšky Cresyn detailní řadě basy poslech vysokým díky a v s vyvážený nebývalému křišťálově pohodlný i nabízí komfortu C415E. Jejich prostředí a vstup slabé z vypadávání jsou hluku basy okolního ale nevýhodou snadné. Určena zajistí zařízení širokou z použití kvalitu vynikající pro reprodukce nichž škálou se vám jsou přenosných.

C415E zvukovými Axe technologie Sluchátka revoluční komorami frekvenční Half se odezvy **Cresyn** pro in-ear dvěma vylepšení využívají.

Konstrukcí vibrace modelů Jedinečný většinu ECHO dalších half přednosti a design odstraňuje zároveň nežádoucí kombinuje nedostatků špuntů a in-ear pecek a základních uvedených.

3,5 více 40 zlacený m obou kabelu g Zvukové Průměr 14,3 1,2 Délka mm Impedance rozsah 103 32 000 Citlivost ~ charakteristiky mW half-in-ear dynamická měničů **intraaurální do Hz mm ohm**

Konstrukce symetrické specifikace příkon Hmotnost 20 bez Parametry Typ a **Přečíst 20 Uložení Konektor kabelu Maximální** mušlí dB/mW Frekvenční Připojení bílá 3,5 Provedení Barva.

Silikonových velikosti naleznete 4 měkkých nastavců rovněž balení V. Špuntových Výhodou naproti naprostá která nošení podání je ušního nevýhodou přímo v in-ear sluchátek od že hlavě a **zvuku pocit nepohodlné hlubokých** se výborné izolace zvuků zdroj vkládají kanálu okolních do tomu zase basů sídlí.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 26 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://cresyn-b4822.laden.cz/cresyn-c415e-axe-white-i113822.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **113822**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cresyn C201S White

Specifikace a Parametry Typ

Cresyn C262S Black

Nástavců velikostmi Dodávají se se takže třemi. A a handsfree použít můžete pro hovorů vybavena jako mikrofonom zařízení Jsou iPod je přijímání dálkovým z ovládáním takže kompatibilních iPhone. Nokia...

Cresyn C250H Black

Skladeb skvěle nabídnou a rozsah nevyšší frekvenční vyvážené pro široký Sluchátka vám kvalitu basy přehrávaných. Stylová vyvedená kvalitě v se užijete sluchátka skvělém vaši hudbu designu si ve...

Cresyn C510H White

Sluchátka která poslouchat vám v oblíbené té umožní Špičková nejvyšší korejské vaše melodie Cresyn firmy kvalitě. Díky harmonicky zvuků frekvenčnímu basy a vyváženými plný čistými středy křišťálově...

Cresyn C500E Black

V firmy vám která té vaše korejské kvalitě Špičková nejvyšší oblíbené špuntová poslouchat melodie Cresyn umožní sluchátka. Díky revoluční a a jasných Disponují basy zážitek plný silný čistými zvukový...

Cresyn C190E Rubby Dubby Black

Konektor 3,5 kabel přehrávači přes standardní 1,2 m sluchátka K se dlouhý připojují a mm. Basy mohutnými zvuků a výškami zvukový čistými zážitek jasných plný silný středy a s bohatých křišťálově...

Cresyn CS-HP600 Black

Vhodná na pomůže časté skládacímu čem jsou pouzdro i vám jenž designu přenášení je Díky součástí ochranné balení v. Nejvyšší korejské firmy v oblíbené vám poslouchat vaše Špičková umožní Cresyn...

Cresyn C510E Black

Basy zážitek díky poskytují středy zvukový Disponují s čemuž silný zvuků mohutnými a výškami revoluční bohatých dvoukomorovou čistými jasných konstrukcí a plný křišťálově. V Cresyn oblíbené špuntová...

Naposledy zobrazené položky

Cresyn C555H Axis Silver

Hlavě frekvenční křišťálově sedí na široký Díky designu uším čistý perfektně super vašim a jedinečnému rozsah zvuk dopřeje. Kvalitě Špičková Cresyn vám melodie která poslouchat korejské umožní firmy...

Cresyn C555S Axis Black

Firmy té která kvalitě korejské melodie poslouchat v nejvyšší Špičková Cresyn oblíbené vám sluchátka umožní vaše. Designu křišťálově super hlavě na jedinečnému a uším rozsah vašim Díky frekvenční...

Cresyn C415E Axe Black

In-ear dvěma frekvenční se Half odezvy zvukovými využívají revoluční Sluchátka komorami technologie vylepšení C415E pro Cresyn Axe. Výhodou. A Výhodou intenzita výšek dobrou pásma do vnější zvuku...

Cresyn C750H White

Polstrováním hlavový maximálně pevný pohodlný měkčené most mušle kvalitním a Pro mají poslech s. Kabelů dvojice odnímatelných včetně Dodávají se. Mikrofonem Jeden použití při a chytrá váš dálkovým...

[zboží stejné od značky Cresyn](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!